

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 275. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 1. Kedd

Holnap reggel tíz órakor érkezik haza Horthy Miklós kormányzó

A ma délelőtti katonai parádét megzavarta a bécsi hózivatar

Tegnap reggel érkezett meg a kormányzó különvonata Bécsbe. Először Miklas elnök és felesége üdvözölte a kormányzót és feleségét, majd a kölesönös üdvözlések és bemutatkozások következtek. A kormányzó ellépett a diszszázd előtt s ezután megkezdődött a bevonulás a városba. A pályaudvar épületét és környékét megtöltő hatalmas tömeg lelkes éljenzésben részesítette kormányzót.

Háromnegyed 11 órakor a kormányzó pár látogatást tett Miklas szövetségi elnöknel. 11 óra 45 perckor a kormányzó a hősök emlékművéhez érkezett, hogy koszorút helyezzen el annak talpkövében.

Az emlékmű körül a tengerészszövetség tiszti tagjai állottak díszeséget régi formaruhájukban.

Horthy Miklós kormányzó in-

nen a hősök emlékerén és a Hofburgon keresztül a Michaeler-templomba ment kíséretével és ott megkoszorozta a tengerész-emlékművet. A kormányzó ezután a közelben levő kapucinusok templomához hajtatott és az ottani sirboltban Ferenc Józsefnek a közepén álló koporsójára pompás babérszorut helyeztet el, szalagján a következő felirással: „Mit ehfrucht-svollem und dankbaren Gedenken Horthy.“ (Hódolatteljes és hálás megemlékezéssel Horthy).

12 óra 30 perckor Darányi Kálmán miniszterelnök tisztelő látogatást tett a Ballhaus-téren Miklas szövetségi elnöknel. 12 óra 45 perckor Miklas szövetségi elnök és felesége viszonzta a kormányzó pár látogatását az Imperial szállóban.

13 óra 30 perckor Miklas elnök kancellári hivatal délszaki növényekkel díszített, ugynevezett „kongresszusi“ termében villásreggelit adott, amelyen részt vett a kormányzó és felesége valamint kíséretének tagjai.

Ma délelőtt 10 órakor távozott a kormányzó az Imperial-szállóból és a katonai díszmenzélre ment, amelyet a Ringstrassen tartottak meg.

Az előre meghatározott program szerint a díszmenzél az egész délelőtti igénybe vette volna, azonban Bécsben ma reggel óriási hózivatar indult meg, úgy, hogy a kormányzó a díszmenzélét csak úgy tarthatta meg, hogy autójával elvonult a felállított csapatok arvonala előtt. A szemle utáni díszmenet is elmaradt a havazás

miatt.

Délután 2 órakor szűkebbkörű villásreggeliin vesznek részt a kormányzó és kormányzóné a Kahlenbergen. Este félnyolekor díszelőadás van az Operában, utána pedig az Operaház márványtermében nagy díszbéd lesz. Innen a Hotel Imperialba tér vissza Horthy Miklós kormányzó és kormányzóné, ahonnan egyenesen a vasti pályaudvarra mennek, ahol ünnepélyesen búcsúztatják őket mindazok az előkelőségek, akik az érkezésnél is jelen voltak.

A kormányzó különvonat holnap, kedden reggel tíz órakor érkezik meg Budapestre, a Keleti pályaudvarra, ahol ünnepélyes fogadtatást készítettek elő a külföldi utjairól hazatért kormányzó pár és kísérete részére.

Felvágta ereit egy fiatal leány

Ma délelőtt 11 órakor a Péterfia uccá 11 szám alá hívták ki a mentőket, hogy egy öngyilkosjelöltet részesítsenek elsősegélyben Szabó Irén 20 éves fiatal lány akart az élettől megválni úgy, hogy a bal karján felvágta az ereket. A lány, akinek anyja bejárónő, ma délelőtt egyedül maradt otthon és ezt az egyedüllét felhasználva követte el tettét.

A házbeliek közül azonban az egyik lakó éppen benyitott a la-

kásba és még idejekorán felfedezte az öngyilkosságot és a mentőknek telefonált, akik aztán kötéssel látták el a vérző kezű lányt. Arranézve, hogy miért akart öngyilkos lenni nem adott felvilágosítást.

Az esetet egyébként jelentették a rendőrség sérülési osztályának és így majd a rendőri vizsgálat fogja felderíteni az eddig homályos hátterű öngyilkossági kísérlet indító okait.

Nalálra égett egy gyermek

Tragikus gyermekhalálról érkezett a debreceni ügyészségre értesítés Hajdunánásról. Mirkó László 2 éves gyermek forróvízzel telt laborba ült s az elszennvedett égési sérülésekbe belehalt.

Az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírószak elnöke elrendelte a gyermek holttestének felboncolását és a vizsgálatot.

A megejtett vizsgálat megállapította, hogy 27-én a kis, két éves fiú nagyjával egyedül volt odahaza a laborban — amely a földön volt — víz volt, amibe a gyermek beleült. A nagyanya — vallomása szerint — látta amikor

a kis unokája beleült a vízbe, de a gyerek nyugodtan maradt nem szólt semmit, csak ült a vízben s ő azt gondolta, hogy a víz már nem lehet meleg, mert különben a gyermek valószínűleg sirt volna.

Amikor aztán már a nagyanya megunt, hogy soká van unokája a vízben s kivette, rémülten látta, hogy a kis Mirkó Lászlót összeégette a forró víz. Hiába volt az orvosi segítség, a szerencsétlen gyermek vasárnap belehalt az égési sérülésekbe.

Az ügyészség az eljárást megindítja a gondatlan nagyszülő ellen.

Nyolchavi börtönre ítélték a hamis öt-pengősök készítőjét

A nyár folyamán a rendőrség letartóztatta Tausz Jenő debreceni ügynököt pénzhamisítás miatt. Az ügynök öt pengősöket gyártott. A hamisítványok elég tökéletesek voltak.

Tausz a rendőrségi kihallgatása folyamán beismerő vallomást tett, ami után átadták az ügyészségnek. A további vizsgálat folyamán is beismerésben volt. A vizsgálóbíró pénzhamisítás büntette miatt előzetes letartóztatásba helyezte Tauszt.

Ügyében ma tartott tárgyalást

a törvényszék Fövenyessy tanácsa. A tárgyaláson töredelmes beismerő vallomást tett. Nagy nyomorúval védekezett. Előadta, hogy az előállított hét darab öt pengősből hat darabot letétbe helyeztet s az ebből kapott összegért kifizette a hátralékos lakbérét, hogy ki ne lakoltassák.

A perbeszéd elhangzása után a törvényszék megállapította bűnösségét s pénzhamisítás büntette miatt 8 hónapi börtönre ítélték. Tausz a ítéletet megfellebbezte. Védője kérésére a törvényszék elrendelte a szabadlábra helyezését,

Arculvert egy öregembert

Nemes László a bagaméri káptalan birtok felügyelője hivatali hatalommal való visszaéléssel vádoltan állt ma a törvényszék előtt.

Az ügyészség azért emelt elene vádat, mert Nemes László május 17-én, amikor Lakatos Sándor bagaméri 70 éves lakost tetten érte, amint az pár szál búzát és füvet lopott a birtok földjén, az aggembertől elvette a búzát és füvet s utána három ízben alaposan arcultotta.

A törvényszék megállapította Nemes László bűnösségét és jogerősen 30 pengőre ítélték,

Megsértette a hely- pénz szedőt

Szabó Ferenc piaci árus, aki valóságos piaci réme s már igen sokszor volt büntetve a nyár folyamán Csapó Mihály helypénzszedőre, amikor az a helypénzt kérte tőle, durván reátámadt, szidalmazta, nem fizetett, sőt el sem akarta engedni.

Hatósági közeg elleni erőszak vétségével vádolva a törvényszék dr. vitéz Tóth János büntetőbírója elé került. A vádlott beismerte bűnét. Felizgatott lelkiállapottal védekezett.

Durva becsületsértés vétségében mondták ki bűnösnek s 21 napi fogházra ítélték, amit Szabó megfellebbezett.



A görög kormány a Maltából török flottaráj parancsnoka és vezérkara tiszteletére estebédet adott. Metaxasz miniszterelnök pohárköszöntőjében örömet fejezte ki a török fottának görög vizeken tett első látogatásán. E látogatás jelentős ténye a százados viszálykodás után most szövetségben lévő két ország történelmének.

Világrekordot javított a kölesönjegyzések terén Anglia. A legújabb kibocsátott 100 millió fontos kölesönt reggel 9 órakor bocsátották jegyzésre és 11 órára azt teljes egészében le is kötötték. Ilyen fantasztikus gyorsaságot eddig csak az amerikai pénzpiacokon produkáltak.

Romániában a helyettes miniszterelnök kijelentette, hogy fegyverkezési célokra 18 milliárd leinyi költségvetéssel megszavazott összeg, tovább 3 milliárd lei csehországi hitel és 4 milliárd lei franciaországi hitel áll a román kormány rendelkezésére.

Londonból Mollison vasárnap délután fél tíz órakor Fokvárosba indult. Mollison elindulása előtt kijelentette, hogy gépe kitűnően működik és ha egy kis szerencséje van, öt nap múlva már újra Angliában lesz. Mollison repülőgépeének neve: Miss Dorothy.

A perui rendőrség nagyszabású összeesküvést leplezett le. Az összeesküvők, akik a forradalmi egyesülés pártjának tagjai, erőszakkal meg akarták bukztatni a kormányt. A szervezet vezetőit letartóztatták és száműzték.

A Nemzetközi Labdarugó Szövetség Végrehajtó bizottsága Frankfurtban ülést tartott, amelyen az 1938 évben Párisban rendezendő labdarugó világbajnokság előkészítését tárgyalták le. A világbajnoki küzdelmek népszerűsítése céljából a jövő év júniusában két európai válogatott csapat között propagandamérkőzést fognak rendezni.

Karácsonyi ajándékait már most előnyösen beszerezheti

Kőrösi és Nagy

uri és nődivat üzletébed, Ferenc József-u. 38

Érdekes találmány tűzbiztossá teszi az épületek faanyagát

Egy építészeti és tűzoltósági szakbizottság előtt most mutatták be a Helvey-gyár Antignis F. nevű tűzgátlószerét, amely hosszú évek alatt végzett kísérletek pompás eredménye, és a bemutató a legteljesebb sikert aratta. A tűzgátlószer 97 százalékban hazai és 3 százalékban Olaszországból importált vegyi szerekből készült folyadék, amelyet mázolásal, vagy pedig permetezéssel lehet az impregnálandó anyagra felvinni. Nagy előnye, hogy semmiféle oltásra, vagy utólagos manipulációra szükség nincs. Az emberi szervezetre nem tartalmaz

menyiségű benzinnel átitatott gyaluforgács lángjai nyaldosni kezdték a tetőszék gerendáit. Pillanatok alatt lángra lobbantak a nem impregnált lécek, míg a tetőszék impregnált faalkatrészei szinte megelevenedni látszottak és elkezdtek habzani. Fortyogó hófehér hab képződött az impregnált gerendákon, s az a hab üveg szerűen megszűszedett. de a gerenda nem gyulladt meg. Majd egy Antignis F-el impregnált deszkalapot hoztak elő, közepén kivájt mélyedéssel. A mélyedésbe fémtálcán hatalmas adag thermitet — a gyújtóbombák tol-

Rádió díjtalan bemutatás

Karácsonyi olesó csillár vásár

Neumannnál

Piac-u. 27 sz. Telefon: 11-27

káros anyagot, még akkor sem, ha az impregnált anyag tűzbe kerül. Érdekes, hogy a tűzben fejlődő gázok a tűz terjedését gátolják és az égő anyagot a levegőtől elzárják.

Az Antignis kétféle változatban készül. A második változat erős hatású gombaölő szert is tartalmaz mely tökéletes védelmet nyújt a penészedés, gombásodás, korrhadás ellen.

A bemutató alkalmával meggyújtottak egy erre a célra készített tetőszéket.

Hatalmas láng lobbant fel. A tetőszék alatt felhalmozott nagy-

tányagát — szórtak. A thermit fölé impregnált és nem impregnált falécekből vegyesen gulát helyeztek. Hatalmas lobbanással, vakító fényvel és iszonyú hőséget terjesztve égett el a thermit. A nem impregnált lécek azonnal tüzet fogtak, míg az impregnált lécek izzadni kezdtek a fehér habot. Amint a thermit ellobbant, deszkalap mélyedésében fekete masszaként maradt vissza a megolvadt fémtányér. Az impregnált deszkalap még csak meg sem perzselődött.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal

asztalosmester szakszűrién készít, javít! Olesó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambirinus átjáró.

Bekötőút épül Hajdúszoboszlón

Dr. Márton Gábor polgármester bejelentette Hajdúszoboszló város képviselőtestületének, hogy az állami műút és a szoboszló hajdúbosszorményi közút közötti bekötő

út, amely a gyógyfürdő mellett húzódik, az 1937. év folyamán mintegy 20.000 pengő költséggel kiépül.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBOL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Debreceni Helyi Vasút 5233-936

HIRDETMEÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a városi villamos vonalainkra nézve fennálló különféle kedvezményesáru havibérletjegyek igénybevételehez szükséges és csak a folyó év végéig érvényes arképesigazolványokat az 1937 évre újakkal cseréljük ki.

Az igazolványok kicserélését folyó évi december hó 3 és 28-ika közötti időben az üzletigazgatósági épületben (Petőfi tér 14 sz.) lévő főpénztárunk végzi. Az új igazolvány ára, a kiállítási díjjal együtt, darabonként 0.40 P. Az igazolványokhoz csakis 7 cm széles és 10 cm magas (visit) nagyságu — újabb felvételtől származó — olyan arképeket fogadunk el, amelyekről kétségtelenül fel lehet ismerni az igazolvány tulajdonosát.

Az 1937 évre kiállítandó arképesigazolványok már a kiállítás napjától kezdve, tehát az 1936 év hátralévő részére is érvényesek lesznek.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

Hadnagyánál

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

Az igazolványok kicserélése alkalmával az érdekeltek a kedvezményre való igényjogosultságukat megfelelő okmányokkal (köztestviselők vasuti arképesigazolványval, tanulók beiratási jeggyel, tandíjzetésről kiállított nyugtával, leckeönyvvel, stb. ipari munkások és tanoncok a részükre kiállított munkakönyvvel, illetve az Ipartestület által látalmazott tanoncszerződéssel, háztartási alkalmazottak eselékönyvvel) igazolnuk kell.

Felkérjük az érdekelteket, hogy az említett arképes igazolványok kicserélése véget a folyó évre kiállított igazolványokkal, valamint a kedvezményre jogosító okmányokkal együtt a fentjelzett időben és helyen jelentkezni sziveskedjenek.

Megjegyezzük, hogy a rendszerű (10.—P-s) havibérletjegyekhez az 1936 év folyamán kiadott arképes igazolványok az 1937 évre is érvényesek lesznek, ezeket tehát nem cseréljük ki.

Debrecen, 1936 november 28.

Az üzletigazgatóság.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

A Tisza mellett olasz műselyemgyárat építenek

Egy nagy olasz konszern, magyarországi műselyemgyár építési tervvel foglalkozik, amely úgy a sajtót, mint az iparügyi minisztériumot már hónapok óta foglalkoztatja. A műselyemgyári konszern vezetője Boncompagni herceg már a befejező tárgyalásokat folytatja.

Az új műselyemgyárat a Tisza mentén, Szolnok környékén építik fel. Az építkezés ügye most már komoly stádiumba jutott és a gyártelep megépítéséhez a legközelebbi idő alatt hozzákezdnek, mert az olaszoknak az a törekvésük, hogy a magyarországi műselyemgyártás már a jövő esztendőben kezdetét vehesse.

BŐDE áruai:

gusztososak, frissek,
ízletesek, olcsók

Elkészültek a debreceni hűtőház végleges tervei.

A debreceni hűtőház ügyében a tervekre vonatkozólag véglegesen megállapodtak. A terveken eszaki csekély változtatás szükséges. A hűtőház háromemeletes lesz, olyképen, hogy a harmadik emeletet csak később rendezik be. Az

építési költség 400 000 pengőt tesz ki, amelyhez még 200 000 pengőt kérnek a földművelési kormánytól. A tárgyalásokat, valamint a közgyűlési határozatokat kísérik, hogy az építkezés tavasszal megkezdődhessen.

Ne tévessze el, ^{hogyan} **Csapó-útca 67 sz.**

Bálint József asztalosmester bútorraktára
műhelye és **bútorraktára**

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégibb DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Átütő erejű sikert aratott Erdélyi Mihály új operettje,

A CSAVARGÓLÁNY

A rendkívüli mulatságos szövegű, színes, eleven, szórakoztató operett, amely tele van remek táncszámokkal, hétfőn A) bérletben kerül színre. Jurik Ica, Somlay Julia, Julrik Julcsi, Mihályfy Rózsi, R.Nagy

Erzsi, Sugár Mihály, Szabó László, Ihász Aladár, Balázs János alkotják elsőrendű figurákkal a nagyszerű együttest. Rendező: Ihász Aladár, karnagy: Csanak Béla, táncmester: Czudel Ferenc, díszlettervező: Molnár Sándor.

Három óras állandó nevetést, mulatságot, könnyed szórakozást ad a

A CSAVARGÓLÁNY

Ötletes rendezés, ragyogó táncok, vidámság, komikum! Ha pár órára ki akar menekülni a gondok közül, váltsa meg jegyét jóelőre, mert a közönség tódul az előadásra!

Ismét megnyílt a régi Blaha Lujza színház — amely mostanáig mozi volt — Miklóssy Andor

Ma, hétfőn utoljára a legújabb magyar film:

Zivatar Kemenespusztán

A többi szereplő: Gözon Gyula, Berky Lili, Eöry Kató, Komár Julia, Vértés Lajos. Szakáts kiváló alakításokat nyújtanak
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Vigszínház

Illatszertárosztályunkat átszerveztük

„VEVŐSZOLGÁLAT”

cimű kiadványunk most megjelent számában

a

fisztaság - szépség - egészség

ápolására arra hivatott szakemberek irtak cikkeket. — Cégünk ezen tanulságos kiadványát ingyen bocsátja a nagyközönség rendelkezésére.

Ha lakásán nem kapta volna meg, kérje fiókunkban

IZSÁK JÓZSEF R.-T.

debreceni fiókja:

Debrecen, Csapó-útca 17 sz.

Telefon: 26-55.

igazgatása alatt. A megnyitón Hajnal Margit, a Debrecenben jól ismert és szeretett primadonna nagy sikert aratott a „Csodahajó” című operettben.

HETI MŰSOR:

November 30-án, hétfőn „Csavargó-lány.” Operett. A) bérlet.

December 1-én, kedden: „Csavargó-lány.” Operett. B) bérlet.

December 2-án, szerdán: „Csavargó-lány.” C) bérlet.

December 3-án, csütörtökön: „A néma levente.” Vigjáték.

— AGYVÉRTÓDULÁS, szív-szorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívüli enyhén ható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a FERENC JÓZSEF viz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződések mindenféle jelenségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi.

Ma, hétfőn 5, 7 és 9 órákor a legizgalmasabb kómtörténet

Asszonyok! Nőhérokok! Katonák!

Hans Albers és Charlotte Susa főszereplésével

a HUNGÁRIA filmszínházban

HIREK

— A FORRÓ ÉGÖV betegsé-
geinél. különösen vérhasnál és
olyan gyomorbetegségek esetén
amelyek váltólázzal együtt lépnek
fel, a természetes „FERENC JÓ-
ZSEF” keserűvíz szerfelett érté-
kes hatást fejt ki.

HOL LESZ VÁSAR.

November 30: Ala, Abony. Ba-
bocsa, Bánokszentgyörgy, Bélapát-
falva, Bonyhád, Dombóvár, Duna-
pentele, Dunavecse, Hédervár. Já-
szapáti. Kapos, Karcag, Komárom,
Köcs, Mándok, Sárvár, Siklós,
Tolnanémedi.

December 1: Beled, Diósjenő,
Nagyecsed, Nagykanizsa. Sellye,
Szikszó, Szirák.

December 2: Hajdunánás. Isa-
szeg, Ivánegerszeg, Jánosháza,
Kállósemjén, Kunhegyes, Miskolc,
Nyiradony, Nyirmada, Olaszliszka,
Tapolca, Tura.

December 3: Celldömök, Ibrány
Kiskomárom, Nagykálló, Onod,
Pacs, Tiszafüred.

December 4: Aszód Buj, Csong-
rád Eger, Földeák, Gyöngyös.

December 5: Csongrád, Földeák,
Kisujszállítás.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Antal Géza
máv lakatos—Sárközi Margit, Nagy-
házi László kőműves—Sári Etelka,
Szekeres András városi tisztv.—
Sarkadi Ilona. Nagy Sándor Kovács
m.—Nagy Mária, Kiss József fm.
—Tóth Margit, Gyarmati János
gazdák.—Veres Erzsébet, Szabó
József fm.—Györfői Ágnes. Pfei-
fer István fm.—Czifra Eszter.

Születések: Szabó János
fm. fiu János. Nádházi Lajos ko-
csis, leány Katalin. Berecki Imre
npsz. leány Erzsébet. Balogh Fe-
renc gazdák. leány Erzsébet.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Molnár Pé-
ter ref. 15 hó. Barczaság ucca 5.
Szívós Katalin ref. 9 éves, Tóth-
telep. Zagyva Lajos ref. 57 éves,
Solnok. Varga Ferenc ref 66 éves.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben
elaterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

— ÜGYVÉDI határidő napló
megjelent. Naptárok 1937 évre már
kaphatók, asztali — 50 kis fal-
tomb — 10 fill. SPRINGER
könyv, papír fotószaküzletében.

— FERENCICS JÓZSEF uri-
divatszabóságát áthelyezte Szé-
chenyi ucca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és
téli kabátszövetek P. 5.50-től
Petriknél SZENT ANNA-U 5
Telefon 12-44,

— NÉHÁNY olcsó havibéres
szoba még előjegyezhető az Arany
Bika szállodában. Központi fűtés,
hideg meleg víz. Kényelem. Havi
bér 50 pengőtől. Felvilágosítást az
iroda ad.

— MIKULÁSRA ajándékot pi-
pere és illatszerek elsőrendű likőr
essenciákat FÖLDES illatszertár-
rából (Vigmozi bejárat.)

— HÓCIPÓT, sárcipót tökéle-
tesen javít ORBÁN gumiüzem
Piac ucca 7.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 2-10 | Bpest | sz. | 4-52 | Bpest nyugati |
| sz. | 5-00 | Nyirábrány | " | 6-41 | Tiszalök |
| " | 5-10 | Tiszalök | " | 6-51 | Tiszafüred |
| " | 5-15 | Nyiregyháza | " | 7-00 | Nyiregyháza |
| " | 5-42 | Füzesabony | sz. | 7-01 | Nagykeréki |
| m. | 6-08 | Nagykeréki | gy. | 7-11 | Nyirábrány |
| " | 6-13 | Püspökladány | sz. | 7-29 | Balmazújváros |
| gy. | 7-15 | Bpest | sz. | 7-40 | Nagyléta Vértés |
| sz. | 7-30 | Hajdunánás | " | 8-28 | Tiszalök |
| m. | 7-52 | Nagyléta Vértés | m. | 8-59 | Püspökladány |
| sz. | 8-00 | Szerencs | sz. | 9-00 | Nyiregyháza |
| v. | 8-10 | Nyirábrány | sz. | 10-07 | Nagyléta-Vértés |
| m. | 9-25 | Derecske | sz. | 11-26 | Miskolc |
| gy. | 11-58 | Nyiregyháza | m. | 11-30 | Hajdunánás |
| seb. | 12-00 | Bpest nyugati | " | 11-36 | Nyirábrány |
| sz. | 12-05 | Füzesabony | sz. | 11-40 | Derecske |
| " | 12-21 | Tiszalök | gy. | 11-50 | Bpest nyugati |
| " | 12-25 | Nyirábrány | sz. | 12-19 | Füzesabony |
| " | 13-22 | Bpest keleti | sz. | 13-52 | Bpest nyugati |
| " | 13-25 | Nagyléta Vértés | sz. | 14-15 | Nagykeréki |
| " | 14-16 | Nagykeréki | gy. | 15-24 | Bpest |
| m. | 14-19 | Balmazújváros | sz. | 15-34 | Tiszalök |
| sz. | 14-20 | Szerencs | " | 16-45 | Balmazújváros |
| m. | 14-25 | Nyirábrány | sz. | 16-54 | Nyirábrány |
| sz. | 14-30 | Tiszalök | sz. | 16-55 | Nagyléta Vértés |
| gy. | 15-26 | Nyiregyháza | gy. | 17-04 | Nyiregyháza |
| gy. | 17-09 | Bpest nyugati | sz. | 18-31 | Nagykeréki |
| sz. | 18-46 | Nyirábrány | sz. | 18-39 | Nyiregyháza |
| " | 18-50 | H-böszörmény | gy. | 18-41 | Bpest nyugati |
| " | 18-51 | Nyiregyháza | sz. | 20-08 | Füzesabony |
| " | 18-58 | Nagykeréki | gy. | 20-44 | Nyiregyháza |
| v. | 19-00 | Tiszafüred | sz. | 20-40 | Tiszalök |
| sz. | 19-30 | Nagyléta Vértés | sz. | 21-23 | Nyirábrány |
| gy. | 20-50 | Bpest | seb. | 21-29 | Bpest keleti pu. |
| sz. | 21-36 | Nyiregyháza | sz. | 21-33 | Miskolc |
| sz. | 22-00 | Bpest | | | |



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

19 Eddie nyugodtan gyujtott egy
cigarettára :
— Azért öregem, mert én az
éjszaka betörést követtem el.
— Mi... micsoda? De beszélj hát
az istenért.
Eddie beszélt.

TIZEDIK FEJEZET, EGY BETÖRÉS TÖRTÉNETE

— Amikor láttam a Casinoban,
hogy a büfféből visszatérsz a já-
téktérembe és leülsz kártyázni
Woronzoff herceggel, hirtelen egy
vakmerő terv ötlött az eszembe.
Tudtam, hogy a herceg nagy já-

tékos és azt is tudtam, hogy leg-
alábbis egy órai szabad időm van,
mert addig fel nem áll a játék
mellől. Ovatosan kihúzódtam tehát
a tereméből és kisétáltam a Casino
elő, ahol megkérdeztem a pórtást,
hogy hol van itt valami táncos
lokál. A portás adott is vagy 6 ci-
met, mire én az autómmal elro-
bogtam... Woronzoff herceg kas-
télyához.

— Az autót az ut melletti kis
erdőszerű ligetben rejtettem el, én
pedig körüljártam a villa kerítését
s egy alkalmas helyen egyszerűen
beugrottam a parkba. A villába
behatolni gyerekjáték volt. Az
egyik pinceablakot nyitva találtam
s ezen át előbb a pincébe, majd
innen a földszintre kerültem. Szá-
mitásom és a tegnapi látcsöves
megfigyelésünk megállapítása sze-
rint Woronzoff herceg lakosztálya
az északi szárnyban lehetett s ezért
arrafelé igyekeztem. Sikerült is
minden baj nélkül eljutnom egy
nagy terembe, ahonnan több ajtó
nyílt. Találomra megnyomtam az
egyik kilincset s egy kisebb szo-
bába jutottam, ahol már meg-
gyujthattam a zseblámpámat. Do-
hányzószerű helyiségben voltam.
Innen a biliárdszobába kerültem
és még két kisebb helyiségen át
bejutottam Woronzoff dolgozószo-
bájába. Első dolgom volt lefüggő-
nyozni s aztán lámpát gyujtva
megkezdtem a rendszeres kutatást.
— Tulságosan nem volt veszé-

lyes a munkám, mert hiszen bi-
zonyos voltam abban, hogy Ranow
megtiltotta a személyzetnek, hogy
távollétében a dolgozószobába be-
tegyék a lábukat, Ez a feltevés
azon is alapult, mert ismerem
Ranow lelkivilágát. Minthogy ő
lelkiismeretlen, ravasz és főként
gyanakvó, felteszi a környezetéről
is, hogy azok nem kevésbé lelki-
ismeretlenek és megveszteget-
hetők.

— Először is az íróasztalt viz-
gáltam át. Természetesen ügyet
sem vettem a könnyen hozzáfér-
hető fiókokra, hanem inkább
rejtett üregeket kerestem, ahol
feltételezhetem, hogy fontosabb
dolgokat tart elzárva.

— Eredménytelen kutatás után
a könyvvállványt, majd a szekré-
nyeket, végül pedig a szőnyegek
alatt a padlót vizsgáltam meg,
azonban semmi gyanusra nem
bukkantam.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Változó felhőzet. Köd, esetleg ke-
vés hó lehetséges, a hőmérséklet
nem változik lényegesen. Nagyobb
hóvizatar közeledik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László